
 
Ata da 2ª (segunda) reunião ordinária do Colegiado de Extensão, da Faculdade de
Ciência da Informação (FCI), realizada no dia 12 de SETEMBRO de 2019, na sala 212
da FCI, sob a presidência da Professora Michelli Pereira da Costa, Coordenadora de
Extensão da FCI. A reunião teve início às 14h e 40min e estiveram presentes:
ANDREA CONSIDERA, FERNANDO CÉSAR LIMA LEITE, IVETTE KAFURE MUÑOZ,
JULIANA MENDES MUNIZ, MICHELLI PEREIRA DA COSTA. Ausências justificadas: RITA
DE CÁSSIA DO VALE CARIBÉ. 1. Aprovação da pauta: Pauta aprovada por
unanimidade com a inclusão do item “b” no ponto 12. Informes. 2. Aprovação das
atas: a) Ata da 2° Reunião Extraordinária realizada no dia 04 de julho de
2019 (Processo SEI! n.: 23106.069657/2019-27 / documento n. 4250918): A
ata da 2° Reunião Extraordinária, realizada no dia 4 de julho, foi aprovada com 3
votos favoráveis e uma abstenção. b) Ata da 1° Reunião Ordinária realizada no
dia 08 de agosto de 2019 (Processo SEI! n.: 23106.069657/2019-27 /
documento n. 4324357): A ata da 1° Reunião Ordinária foi aprovada por
unanimidade. A Professora Michelli Costa informou aos membros do Colegiado a
mudança quanto à logística na aprovação das atas, que se dará na primeira reunião
subseqüente na presença dos membros do colegiado. 3. Parecer da Professora
Rita Caribé sobre o projeto da Professora Monique Magaldi - Processo SEI!
n° 23106.055176/2019-34: A Professora Michelli Costa leu o parecer da
Professora Rita Caribé. Em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. 4.
Propostas de cursos de extensão: a) Processo SEI! n° 23106.112668/2019-
34: A Professora Michelli Costa leu o parecer que redigiu acerca da proposta de
curso de extensão feita pelo Professor Rogério Henrique de Araújo Júnior. O parecer
da Professora Michelli Costa foi favorável, com a ressalva da realização de ajustes no
preenchimento em alguns campos da proposta que estão incorretos. Foi levantada a
necessidade de indicação de prazos para tramitação dos processos relacionados às
propostas de atividades de extensão. Os membros do Colegiado decidiram que a
proposta da ação de extensão deverá ser enviada para a Coordenação de Extensão
(FCI / CE) com o prazo de, no mínimo, 60 dias antes do início da ação de extensão
proposta. Finalizada a discussão, o parecer da proposta do curso de extensão
inicialmente posto em questão entrou em votação. O parecer foi aprovado por
unanimidade. b) Processo SEI! n° 23106.109639/2019-95: A Professora Michelli
Costa leu o parecer que redigiu acerca da proposta de curso de extensão feita pelo
Professor Rogério Henrique de Araújo Júnior. Em votação, o parecer foi aprovado por
unanimidade. 5. Semana Universitária UnB 2019: A Professora Michelli Costa
resumiu todos os trâmites que se deram até o momento em relação à Semana
Universitária, principalmente relacionado à Faculdade de Ciência da Informação. a)
Informe dos recursos para a semana universitária - coffee break: Explicação
do processo de solicitação do coffee break desde o início, como já discutido em
reuniões anteriores e informe da conclusão do processo como aprovado. b) Ônibus:
A Professora Michelli Costa relatou que a solicitação do transporte ainda está
tramitando devido à uma mudança de contrato com a empresa responsável pelos
transportes, e que se caso não seja aprovado em tempo, a atividade provavelmente
será cancelada. c) Divulgação: A Professora Michelli Costa relatou sobre o material
de divulgação que foi produzido, e informou que ele será impresso. Também será
enviado para os membros do Colegiado a fim de que seja divulgado. A Professora
Ivette Kafure expôs a dificuldade em relação às inscrições para a Semana
Universitária 2019, e disse que produziu um material com imagens para auxiliar a
realização da inscrição. A Técnica Kamilla lembrou que no site do DEX, na aba da
Semana Universitária, em inscrições, há um texto passo-a-passo para auxiliar nas
inscrições que também é útil. Foi discutida a importância da divulgação das
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atividades de extensão e as suas inscrições tanto para ter dados estatísticos, quanto
para fomentar o próprio valor da Extensão, inclusive através da emissão de
certificados. 6. Web site da Extensão: A Técnica Kamilla Pinheiro apresentou o
site e suas principais abas e funcionalidades. a) Fotos para a galeria: A Técnica
Kamilla Pinheiro solicitou novamente fotos dos projetos de extensão para compor a
galeria do site. Solicitou também que os membros levassem essa demanda para
seus respectivos cursos. Também solicitou que os membros apresentassem a
relação de ações de extensão que estão ativas na Faculdade de Ciência da
Informação para compor o site de forma atualizada, solicitou que essa demanda
também fosse levada para o colegiado de seus respectivos cursos. A Técnica Kamilla
se comprometeu a formalizar estas solicitações por e-mail para os membros do
colegiado. 7. Inserção curricular da extensão: A Professora Michelli Costa
explicou o que é a inserção curricular da extensão e como este processo está
acontecendo na UnB. Relatou que no final do ano sairá uma resolução na UnB sobre
a inserção curricular da extensão, que se tornará obrigatória. Relatou que existe
uma comissão na UnB que está tentando fazer uma interação com todas as
unidades para que a resolução aconteça da forma mais democrática e participativa
possível. Ressaltou assim a importância da participação de todos neste processo. a)
Pesquisa da comissão - até 04/10: A Professora Michelli Costa relatou que a
Comissão de Inserção Curricular da Extensão da UnB enviou em março um
formulário para todas as Unidades responderem, como uma forma inicial de mapear
e pensar as questões da curricularização da extensão na Universidade. A FCI, como
muitas outras Unidades, não respondeu a tempo. Um segundo formulário foi enviado
para as Unidades e deve ser respondido até dia 04 de outubro. b) Proposta de
reunião ampliada do colegiado de extensão (roteiro proposto pelo DEX): A
Professora Michelli Costa ressaltou que é preciso trazer o debate da Inserção
Curricular da Extensão para a Faculdade de Ciência da Informação, para pensar
como de fato a extensão irá integrar a formação dos estudantes, sendo uma
proposta também do DEX para fomentar o debate, a definição de um dia específico
para realizar o debate com todos os/as professores/as na Faculdade. Foi proposto
que o evento para o debate fosse realizado durante a Semana Universitária, na
quarta-feira (25), às 16h. Todos os membros do Colegiado concordaram. 8.
Programa 2030 da UnB: A Professora Michelli Costa explicou que o Programa
2030 corresponde à algumas metas que a Universidade de Brasília tem relação à
extensão. Informou que esse item será discutido mais amplamente com o tema da
Inserção Curricular da Extensão. 9. Calendário de reuniões: O Professor Fernando
Leite informou que é membro da CEPE e que as reuniões da instância também
ocorrem às quintas no período da tarde. Foi deliberado que ao final do semestre
corrente o novo calendário do Colegiado de Extensão buscará harmonizar as datas.
10. Mostra de monografias: A Professora Michelli Costa sugeriu que o evento
"mostra de monografias" seja expandido para todos os cursos da FCI nas futuras
edições da semana universitária. A Professora Andrea Considera ressaltou que o
tema precisa ser debatido no Colegiado de Museologia. Os membros discutiram as
possibilidades em termos de logísticas para que nenhum estudante interessado em
apresentar sua monografia fique de fora da atividade. 11. Representação
discente no Colegiado de Extensão: A Professora Michelli Costa indicou a
necessidade da representação discente, conforme regimento da FCI. Foi proposto
que houvesse um rodízio de representantes entre os cursos. O Colegiado de
Extensão divulgará para os estudantes dos três cursos, através dos Centros
Acadêmicos, para que assim eles enviem um nome a fim de compor o Colegiado de
Extensão da FCI. 12. Informes: a) Criação da unidade FCI / CE / COL no SEI!:
Foi informada a criação no SEI! a unidade FCI / CE / COL para auxiliar na edição de
pareceres, na organização e na publicidade das atas. b) I Encontro de Estudantes
Extensionistas da UnB: A Técnica Kamilla Pinheiro relatou sobre o Encontro que
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acontecerá durante a Semana Universitária e solicitou auxílio na divulgação. Nada
mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 15h e 57m, tendo eu, Kamilla
Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrado a Ata que, após lida e
aprovada, será assinada por mim e pela Coordenadora de Extensão da Faculdade de
Ciência da Informação.

Documento assinado eletronicamente por Michelli Pereira da Costa,
Professor(a) de Magistério Superior da Faculdade de Ciência da
Informação, em 17/09/2019, às 23:32, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Técnico(a) em Assuntos Educacionais da Faculdade de Ciência da
Informação, em 17/09/2019, às 23:42, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 4409439 e o código CRC 4ED7E946.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 4409439
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